



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 35. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. AUGUSZTUS 28., PÉNTEK

Meghívó = ünnepi megemlékezés

## 110 éves a nagyszalontai Arany János Emlékmúzeum



A Csonkatorony és az Aranypalota

Az Arany János Emlékmúzeum, Nagyszalonta megyei jogú város önkormányzata és az Arany János Művelődési Egyesület tisztelettel meghívja Önt az Emlékmúzeum fennállása 110. évfordulójának ünnepére

2009. augusztus 29., szombat 10.00 óra

„Csonka torony nyúlik a felhőbe”

Tudományos konferencia az Arany János Emlékmúzeum nagygalériájában.

Meghívottak és előadók:

**Imre László** (Debrecen) Arany János a válasza kényeszerítő géniusz

**Kozma Dezső** (Kolozsvár) Arany János és a magyar költői örökség (a költő arcképei)

**Szabó Levente** (Kolozsvár) Az idő új, modern tapasztalata és az irodalmi határidő képzetének kialakulása Arany Jánosnál és a XIX. század közepének íróinál

**Keszeg Vilmos** (Kolozsvár) Nép-felfogások Arany János korában

**Novák László** (Nagykőrös)

Arany János Nagykőrösön **Hász-Fehér Katalin** (Magyar Tudományos Akadémia, Budapest) Egy Aranyballada és Reviczky Gyula német fordításának története

**13.00 óra:** Koszorúzás az önkormányzat, a civil szervezetek és a testvérvárosok képviselői által a Csonkatorony tövében

**Ünnepi szónok Cseke Attila, szenátor parlamenti képviselő**

A nap folyamán kiállítás látható az Emlékmúzeum történetéből:

**KÉPEK ÉS EMLÉKEK** címmel a nagygalériában  
**17.00 óra:** Könyvbemutató Dánielisz Endre: Nagyszalonta népköltészeti hagyományairól című antológiájának illetve Nagyszalonta jeles szülőitei című könyvének bemutatója az Arany János Emlékmúzeum nagygalériájában

**19.00 óra:** élő koncert a Kossuth díjas **KALÁKA EGYÜTTES MŰSORA** a Csonkatorony tövében (Rossz időjárás esetén a koncertet a Zilahy Lajos Művelődési Házban tartják

## Tanévnyitó ünnepség az Ady – Bay Középiskolában

2009. szeptember 1-jén 8:00 órakor az iskola Tornacsarnokában.

## Szezonális közterületi részek aktuális gondozása

A Városgazdálkodási Iroda mint Sarkad város tulajdonát képező közterület kezelője a 17/91 sz. Lakóhelyi és

Környezetvédelmi rendelet - közterületen lévő növények gondozásában - a következőkre hívja fel a lakosság figyelmét.

Az őszi közeledtével aktuálissá válik a lakosság által ültetett főként gyümölcsfák nyakazása, nem csak a termés hozam növelése szempontjából. A közterületi részen lévő növények üde színteljes városunknak ezért fontos értéket képviselnek, ugyanakkor veszélyforrást is jelentenek. A nem megfelelően kialakított lombkorona veszélyt jelenthet a kilátásban, közlekedésben, érintés védelemben, védőtávolságban, stb.

Annak érdekében, hogy a növények a fenti veszélyforrást ne hordozzák magukban **KÉRÜNK** minden ingatlan tulajdonost, hogy az ingatlan előtti fák, cserjék ápolását ezen komplex szempontrendszer alapján végezzék el. Bízva abban, hogy ezen tárgykörben nem kell közérdekű védekezést elrendelnünk megértő segítségüket előre is megköszönjük.

Városgazdálkodási Iroda

## Őszi program nyugdíjasoknak

\* A nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja tagjait **2009. szeptember 04-én (péntek) 14 órakor** kezdődő férfi napra a Bartók Béla Művelődési Központba piknik alapon.

A hölgyek színes műsorral kedveskednek, zene, tánc, tombola biztosított a jó hangulathoz.

Részvételi szándékotokat jelezzétek a szerdai fogadóórákon.

\* Kirándulásainkra is lehet jelentkezni **2009. szeptember 05-én (szombat)** Szegedi Tiszai Halfesziválra. Részvételi díj 1000 Ft/ fő

\* **Október 11.** (vasárnap) Budapest Nemzeti Múzeum látogatása. Részvételi díj 1300 Ft/ Fő.

**Dr. Vass Györgyné** az Egyesület alelnöke

Augusztus 20.

## „A mi Szent Istvánunk lelki országot épített...”



Az új kenyeret jelképező szalagos cipóval ajándékozták meg a szervezők a jelenlévő sarkadiakat

A Himnusz hangjaival kezdődött a Bartók Béla Művelődési Központban az augusztus 20-i városi ünnepség. Államalapító Szent Istvánra ünnepi testületi ülés keretében emlékeztek, melyet Tóth Imre polgármester nyitott meg és vezetett le. Jelen voltak a város vezetői képviselő-testületének, bizottságainak tagjait, intézményvezetők és munkatársai, díszpolgáraink, a városunkban működő történelmi egyházak és felekezetek vezetői, Sarkad érdeklődő polgárai. Előtte, bevezetőként az Általános Iskola énekkara adott elő alkalmozható dalokat Szabóné Bukovinszky Márta vezetésével és ifj. Pásztor Tibor Sajó Sándor: Magyarok lenni c. versét mondta el.

Török László testvérvárosunk, Nagyszalonta polgármestere mondta el - elfogadva a felkérést – az idén az új kenyérhez, Szent Istvánhoz és a magyarsághoz kötődő gondolatait a városi ünnepségen.

Kedves Barátaim! Mindig örömmel jövök Sarkadra - otthonról haza - hozva Nagyszalonta, Arany János szülővárosa üdvözlését. Ünnepeleink a magyar állam alapítását és azon tűnődtem, hogy az állam nem a határokon nem is az intézményekben nyilvánult meg és attól lett erős, hanem, hogy gyökeret vert a lelkekben és ott fogant. A mi Szent Istvánunk lelki országot épített és ezt Istenen keresztül fogalmazta meg és ha költői túlzással akarnék élni úgy mondanám, hogy Szent István volt a magyarok messiása. Akkor jött el, amikor sorsfordító időket élt a magyarság. Megalapította

azt az államot, amely most is sorsfordító időket él. Mert nem emlékezhetünk a múltira a jelen említése nélkül.

Milyen időket élünk? Szent István népét Szlovákiában nyelvtörvénnyel sújtják, nem engedik a Magyar Köztársaság elnökének repülőgépét leszállni Marosvásárhelyen, megengedhetik azt, hogy Bukarest, vagy Duna-szerdahelyi stadionjában provokálják érzelmeinket. Bizonyára komoly szó nélkül nem maradt volna Szent István idejében ezek a cselekedetek. Úgy gondolom Szent István egyik üzenete nem kívánhat mást, mint hogy ennek a nemzetnek fel kell venni azt a magatartást újra, amelyet Isten általa közvetített felénk. Mai világunkban a háztartási gép elindítása előtt elolvassuk a használati utasítást. Itt ez a nemzet, amelyre István hagyott egy



Török László Nagyszalonta polgármestere

használati utasítást, de nem lapozzuk fel, nem tesszük meg azt, amely alapján újra gondolhatjuk a jövőnket. Addig él az állam, míg sokan azon gondolkodunk hogyan is lesz jobb. Az állam pedig itt van bennünk, a szívünkben.és nem ér véget innen 10 kilométerre a határnál.

Országszerte - augusztus 20-ára, állami ünnepünkre - a learatott búzából elkészül az első új kenyér. Városunk kenyerét a Római Katolikus Egyház részéről, Karsai Károly akolitus szentelte meg és Kalmár János a Belvárosi Református Egyház lelkipásztora (Folytatás a 2. oldalon)

Figyelem, időpontváltás!

## A Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlése

Tisztelt szennyvízcsatorna-beruházással érintett sarkadi ingatlanok tulajdonosai!

A Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlést tart **2009. szeptember 7-én (hétfő)**

**A közgyűlés helye:** Sarkad Város Polgármesteri Hivatal Nagytanácskozó terme

**A közgyűlés időpontja: 18.00 óra**

**Napirendi pontok:**

- 1./ Tájékoztató a Társulat pénzügyi helyzetéről
- Előadó: Somogyi Zsuzsanna pénzügyi előadó
- 2./ Az LTP-s szerződés körének áttekintése
- Előadó: Somogyi Zsuzsanna pénzügyi előadó
- 3./ A lejárt tartozások közzadók módjára való behajtásáról tájékoztató
- 4./ Bejelentések

**Habóczy Jánosné, a Társulat elnöke**

**Záródeklaráció:** Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995. évi LVII. tv 38.§.(8) bekezdése alapján azonos helyszínre 18.30 órára újra összehívom és ekkor a közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

Minden szennyvízcsatorna beruházással érintett ingatlan tulajdonosát szeretettel várjuk.

**A Társulat elnöke**

Augusztus 20.

## „A mi Szent Istvánunk lelki országát épített...”



Murók ferenc



Varga Zoltán



Pelikán Asztalitenisz Sportklub képviseletében Varga József (balról), a klub elnöke vette át a díjat Tóth Imre polgármestertől

(Folytatás az 1. oldalról)

rát végezte a kenyér megáldását, melyen részt vett Futó Zoltán református lelkész és Csiszár István a Baptista Gyülekezet képviselője.

Városi kitüntetések átadása következett. A „Sarkadért” kitüntetés és a „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjak adományozására a javaslattelevél jogosultsággal rendelkezők javaslataikat megtették. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. július 30-ai ülésén az

ezzel kapcsolatos döntését meghozta. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkadért” kitüntetés adományozott **Murók Ferenc képviselőnek.**

Murók Ferenc a 4. sz. választókerület képviselője. Az általános Iskolát Sarkadon, a vendéglátó és üzletvezetői szakot Békéscsabán végezte. 1975 óta a vendéglátásban dolgozik. 1983-tól magánvállalkozó, saját üzlettel. Elismerései: Kiváló Dolgozó cím, 1987-ben az Országos

Szakma „Kiváló Kereskedő” címet adományozott részére, majd 2000-ben „Sarkadért” aranygyűrűvel jutalmazták. A közéletben aktív szerepet vállalt. 1989., az önkormányzatiság kezdete óta mindig nagy százalékban megválasztott egyéni képviselője körzetének. Képviselői munkája kapcsán nap mint nap szoros kapcsolatot tart választókerületének minden rászoruló és hozzá forduló polgárával. Tevékenyen részt vett út, járdaépítés és minden, a körzetet érintő fejlesztésben. Négy ciklus óta az önkormányzat Pénzügyi Bizottságának elnöke. Hosszan tartó, állhatatos, intenzív képviselői munkáját képviselő társai is elismerik.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Előrelátás és kreatívizmus jellemzi. Munkájában példamutató, s 20 éves tapasztalata, valamint tanulmányaiból származó ismereteit, mindig önzetlenül, a törvényes munkaidőt lényegesen meghaladó mértékben állította a város szolgálatába.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjat adományozott a **Pelikán Asztalitenisz Sportklub részére.**

A Sportklub 2001-ben alakult egyesületi formában amatőr és a volt Sarkadi Kinizsi Asztalitenisz Szakosztály játékosaiából. A szervezet 2007-ben közhasznúsági bejegyzést kapott sporttevékenységére.

Sporttevékenységük 20-30 fő rendszeres testmozgását biztosítja. Edzéslehetőséget nyújtanak heti 1 alkalommal 5 asztalon az Általános Iskolában. Nagyszalon-tai, Eleki, Csárdaszállási, Békéscsabai csapatokkal közös edzéseket szerveznek oda-vissza alapon.

Ingyenes versenyzési lehetőséget kapnak tagjaik, így minden megyei versenyen 6-8 fővel tudnak szerepelni.

A megyei csapatbajnokságban, Nemzetközi nyílt versenyeken alakulásuk óta részt vesznek.

Tevékenységük harmadik köre a versenyek rendezése. A városi és a kistérségi versenyek rendezése mellett 2004 óta megyei versenyt is rendeznek. Eredményeik: Egy csapatuk szerepelt a megyei I. osztályban, kettő pedig a megyei II. osztályban és azok középmezőnyét erősítették eddig. Egyéni számokban a női versenyzők a legeredményesebbek, hiszen az amatőr versenyek zömét megnyerték és a nyílt nemzetközi versenyeken is szereztek már egyéniben és párosban is 3. helyet.

2000. októberétől már határozatlan idejű kinevezés birtokában vezeti az irodát.

Felkészült, tapasztalt, megbízható vezető.

Fáradhatatlanul látta el az alkalmanként nem hétköznapi feladatokat is, legyen az belvívzvédekezés, vagy soha nem látott létszámokat foglalkoztató közmunkaprogram. Higgadt, megfontolt döntéseinek nyoma mindennapjainkban köszön vissza.

Varga Zoltán nagy teher és munkabírású vezető, aki kollégáitól sem követel többet, mint amennyit önnön maga képes elvégezni.

Előrelátás és kreatívizmus jellemzi. Munkájában példamutató, s 20 éves tapasztalata, valamint tanulmányaiból származó ismereteit, mindig önzetlenül, a törvényes munkaidőt lényegesen meghaladó mértékben állította a város szolgálatába.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjat adományozott a **Pelikán Asztalitenisz Sportklub részére.**

A Sportklub 2001-ben alakult egyesületi formában amatőr és a volt Sarkadi Kinizsi Asztalitenisz Szakosztály játékosaiából. A szervezet 2007-ben közhasznúsági bejegyzést kapott sporttevékenységére.

Sporttevékenységük 20-30 fő rendszeres testmozgását biztosítja. Edzéslehetőséget nyújtanak heti 1 alkalommal 5 asztalon az Általános Iskolában. Nagyszalon-tai, Eleki, Csárdaszállási, Békéscsabai csapatokkal közös edzéseket szerveznek oda-vissza alapon.

Ingyenes versenyzési lehetőséget kapnak tagjaik, így minden megyei versenyen 6-8 fővel tudnak szerepelni.

A megyei csapatbajnokságban, Nemzetközi nyílt versenyeken alakulásuk óta részt vesznek.

Tevékenységük harmadik köre a versenyek rendezése. A városi és a kistérségi versenyek rendezése mellett 2004 óta megyei versenyt is rendeznek. Eredményeik: Egy csapatuk szerepelt a megyei I. osztályban, kettő pedig a megyei II. osztályban és azok középmezőnyét erősítették eddig. Egyéni számokban a női versenyzők a legeredményesebbek, hiszen az amatőr versenyek zömét megnyerték és a nyílt nemzetközi versenyeken is szereztek már egyéniben és párosban is 3. helyet.

2000. októberétől már határozatlan idejű kinevezés birtokában vezeti az irodát.

Kistérségi hírek

## NCA Nemzetközi Civil Kapcsolatok és Európai Integráció Kollégiuma pályázata

Az NCA Nemzetközi Civil Kapcsolatok és Európai Integráció Kollégiuma pályázatot hirdet **Magyarországi civil szervezetek európai integrációs, nemzetközi és határon túli magyar civil kapcsolatainak támogatására (Pályázat kódja: NCA-NK-09-F)**

A pályázat célja a magyarországi civil szervezetek nemzetközi jelenlétének segítése, különös tekintettel az európai civil szervezetekkel és a határon túli szervezetekkel folytatott tevékenységre és az új szereplők megjelenésének biztosítására, továbbá a nemzetközi tapasztalatok hazai elterjesztésének, átadásának támogatása.

A pályázat az alábbi kategóriákban nyújtható be:

F/1: Magyarország 2011-es EU soros elnökségének össztársadalmi szintű megismertetése, valamint a civil szervezeti részvétel elősegítése már az előkészítés fázisában: A kollégium elsősorban civil szervezetek közreműködésével megvalósuló szakpolitikai, a közösségi politikával kapcsolatos tematikus rendezvényeket és eseményeket támogat, melyeken más EU-tagországok véleményformáló civil szervezeteinek képviselői is részt vesznek.

F/2: A Kárpát-medencében megvalósuló civil szervezetek közötti magyar-magyar együttműködés: A kollégium ezen kategóriában a magyarországi civil szervezetek és a határon túli magyarság civil szervezetei közötti együttműködést támogatja. Az együttműködés formája lehet közös kiadványok (hagyományos vagy elektronikus) készítése, köztéri alkotások elkészítése vagy felújítása, tematikus rendezvények megvalósítása, ifjúsági korosztály csereprogramja, stb.

F/3: Magyarországi civil szervezetek külföldi és nemzetközi szervezetekkel való együttműködése: A kollégium olyan projekteket támogat, amelyek túlmutatnak az egyszerű tapasztalatcserén vagy képzésen, és céljuk, hogy a magyarországi és a külföldi - vagy akár nemzetközi - szervezetek konkrét

szakmai civil tevékenységet végezzenek közösen, vagy ilyen projekteket készítsenek elő nagyobb források bevonásának céljával.

A támogatásra rendelkezésre álló forrás mértéke: 186.804.000 Ft

A támogatottak köre:

a) közhasznú vagy kiemelkedően közhasznú minősítéssel rendelkező társadalmi szervezetek, alapítványok, amelyeket a bíróság 2008. január 1. előtt jogerősen nyilvántartásba vett és az alapszabályuknak, illetve alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen folytatják.

b) az Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER) regisztráltak a pályázati útmutató 4.1.1. pontja szerint.

A támogatási időszak, a támogatás formája és mértéke: A támogatás a pályázó által a pályázatban megjelölt, 2010. január 1. és 2010. június 30. között megvalósuló, az 1. pontban részletezett tartalmú tevékenységének gyakorlásához, programjának megvalósításához nyújtott vissza nem térítendő támogatás.

Egy szervezet jelen pályázati kiírás keretében legfeljebb két pályázatot nyújthat be, pályázatonként maximum 2 millió Ft támogatás igényelhető. Amennyiben egy szervezet több mint két pályázatot nyújt be az NCA-NK-09-F kódjelű kiírására, úgy mindegyik pályázata automatikusan formailag elutasításra kerül.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2009. szeptember 15. (24.00 óra)

Részletes pályázati anyagok beszerzése: A pályázati kiírás elektronikus úton letölthető a [www.nca.hu](http://www.nca.hu), valamint a [www.esza.hu](http://www.esza.hu) honlapokról, illetve az ESZA Nonprofit Kft. kérés esetén postai úton is eljuttatja az érdeklődő civil szervezetek számára.

A pályázattal kapcsolatban további információkat az ingyenesen 9.00-15.00 óra között hívható 80/204-453 vagy a (06-1) 273-4250-es telefonszámon, valamint az [info@nca.hu](mailto:info@nca.hu) e-mail címen is kaphatnak az érdeklődők.



## Anyakönyvi hírek

Házasságkötés:

Czeglédi Zsuzsanna és Ilyés Zoltán, Józsi Andrea és Török Balázs, Rácz Jolán és Zsákai János, Stolba Anikó és Horváth Zoltán

Haláleset:

Sárközi Mihály (Gyula, 1937.), Sárközi Károly (1945.)

## Ajándék Nagyszalonta könyvtárának

„Egy barát olyan, akár egy téli lámpás, minél régiebb a barátság, annál erősebb a fény”

Ezt a fényt, ami szimbolizálja Nagyszalonta és Sarkad testvértelepülések kapcsolatát, akarta erősíteni, ezt a fényt akarta táplálni a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár kis kollektívája, amikor beadta a „Testvérkönyvtár- segítő program” pályázatát a Kölcsey Ferenc Alapítványhoz, ahonnan 300.000 Ft értékű könyvcsomagot nyert, amit Nagyszalontának adományoztak ezen a napon. Az ajándékot Tóth Imre polgármester adta át Török László polgármesternek kérve, hogy forrasság ezeket a könyveket olyan szeretettel, mint amilyen szeretettel nyújtják át.







Tóth Imre polgármester köszöntötte a halászközt



Dr. Keszyűs Ferenc Sarkad díszpolgára a sorsolásban segít

Amíg vizes a hálód, bizakodj!

## VI. Sarkadi Halászverseny



Czeglédi András „emel”



A halászok családi- és baráti körben jöttek versenyezni



A megnyitó percei



Egy ponty „szabadulás” előtt. A halak többségét vissza helyezték a tóba

A halászat egyidős a vadászattal, mégis sokkal kevesebben művelik, sőt, a horgászat divattá válásával ez az apáról fiúra szálló ősi mesterség lassan feledésbe merül.

Nem így Sarkadon és környékén. Huszonhét halász nevezett az immár hatodik éve megrendezett és augusztus 20-hoz kötődő Sarkadi Halászversenyre. A verseny helyszíne a kezdetektől az Éden-tó volt így most is. A megnyitó ünnepségre 19-én az esti órákban került sor, amikor is a kijelölt és számozott helyek sorsolása is megtörtént. A frissen telepített halak minden bizonnyal nyugodtságra vágytak és nem egy halász szájára, de mégis ott kötöttek ki. Összesen 50 kg-ot nyomott a súlyuk.

A reggeli mérlegelés hozta meg a végeredményt, de nem azt, amit úgy nagyjából ismertek a versenyzők. Ugyanis közvetlenül a verseny „lefújása” előtt még néhány hal „hálóba futott”.

## Helyezések:

- I. hely: Gyebnár István 6.40 kg  
 II. hely: Czeglédi András 6.10 kg  
 III. hely: Debreczeni Lajos 4.45 kg  
 Legnagyobb hal: Czeglédi András 2,40 kg

Miről is van szó?

## Kisszerszámos halászat

Aktív halászati módszer, amely azon alapszik, hogy a hal veszély esetén nem fölfelé, hanem lefelé és oldalra igyekszik menekülni, ezért az alatta levő, hirtelen emelt hálóba beleúszik. Általában partról vagy ladikból történik a halászat, a háló függőleges irányú vízbeállításával, majd gyors kiemelésével. A háló mindig U alakban többé-kevésbé öblösödik. Szabványoknak kell megfelelnie: maximum 3 x 3 m lehet és minimum 30 x 30 mm-es szembőséggel kell rendelkeznie.



Emberek a hálóban



Vegyes „teríték”: ponty, süllő és keszegek



Az „igazság” pillanata: mérlegelés



sarkadi sportélet szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szór

## Labdarúgás

## Megyei II. osztályú bajnokság

## 2. forduló

## Elpuskázott lehetőség

Sarkadi Kinizsi LE – Nagyszénás 2 : 2

Ifjúsági mérkőzésen:

Sarkadi Kinizsi LE – Nagyszénás 5 : 1

## A bajnokság állása

1. Tótkomlós	3	3	-	-	8:1	9	9
2. Magyarbánhegyes	3	3	-	-	5:1	9	9
3. Füzesgyarmat	3	2	1	-	9:2	7	7
4. Kétegyháza	3	2	-	1	6:2	6	6
5. Dombegyház	3	2	-	1	4:3	6	6
6. Sarkadi Kinizsi	3	1	2	-	9:5	5	5
7. Dévaványa	3	1	1	1	7:3	4	4
8. Doboz	3	1	1	1	4:3	4	4
9. Mezőkovácsháza	3	1	1	1	6:7	4	4
10. Újkígyós	3	1	-	2	2:6	3	3
11. Csorvás	3	1	-	2	5:11	3	3
12. Medgyesegyháza	3	-	2	1	4:6	2	2
13. Nagyszénás	3	-	2	1	4:6	2	2
14. Köröstarcsa	3	-	1	2	5:8	1	1
15. Kaszaper	3	-	1	2	2:8	1	1
16. Békésszentandrás	3	-	-	3	0:8	0	0

## 3. forduló

## Nem sok hiányzott a győzelemhez

Medgyesegyháza - Sarkadi Kinizsi 2 : 2 (0 : 0)

Medgyesegyháza, 150 néző. Vezette: Czirik

Gólszerzők: Lakstetter a 75. percben, Gurbán a 80. percben illetve Cseke a 60. percben, Marczis a 65. percben.

## Edzői nyilatkozatok:

Szent Zoltán: - A helyzeteinkkel addig szórakoztunk, hogy majdnem kikaptunk.

Balogh Csaba: - Az első féldíj a hazaiaké, a második a miénk volt. Igazságos döntetlen, igaz a végén szerencsénk is volt.

További eredmények: Nagyszénás – Füzesgyarmat 1 : 1, Csorvás – Köröstarcsa 3 : 1, Újkígyós – Kétegyháza 0 : 2, Mezőkovácsháza – Békésszentandrás 2 : 0, Magyarbánhegyes – Dombegyház 3 : 1, Dévaványa – Kaszaper 2 : 2, Tótkomlós – Doboz 1 : 0.

## Ifjúsági mérkőzésen:

Medgyesegyháza - Sarkadi Kinizsi 1 : 7

További eredmények: Nagyszénás – Füzesgyarmat 0 : 4, Csorvás – Köröstarcsa 3 : 4, Újkígyós – Kétegyháza 5 : 2, Mezőkovácsháza – Békésszentandrás 2 : 1, Magyarbánhegyes – Dombegyház 4 : 3, Dévaványa – Kaszaper elmaradt, a vendégcsapat nem érkezett meg, Tótkomlós – Doboz 1 : 0.

## Bontogatják „szárnyaikat”



Tavaly nyáron 22 kislány kezdett közelebbről megismerkedni Sarkadon a röplabda sportág alapjaival. A számuk néhány hónap alatt 26 főre emelkedett, akik azóta is töretlenül látogatják az edzéseket. Május végén a legkisebbekkel ellátogattunk Békéscsabára, egy háziversenyre, ahol 18 csapat közül egyik csaptnak csak hármas körbeverés következtében maradt le a dobogó legfelső fokáról, de a bronzéremnek is nagyon örültünk!



## Informatikai Szakképzés Sarkadon

Nappali tagozaton induló OKJ-s képzés:

**- Informatikai Rendszergazda (2 év) Szakirány: Informatikai hálózattervező és üzemeltető**



Végzett hallgatóink ECDL oklevelet is kapnak külön vizsga nélkül. Az oktatás 23 éves életkor alatt ingyenes, kollégiumi elhelyezést biztosítunk. Jelentkezés feltétele: érettségi bizonyítvány

A Cisco Akadémia által kiadott hivatalos tananyagok a képzés részét képezik.

Érdeklődni lehet munkanapokon a 06-66-375-155 telefonszámon, illetve személyesen vagy levélben iskolánk székhelyén.

Ady E.- Bay Z. Középiskola és Kollégium 5720 Sarkad, Vasút u. 2.  
<http://www.abs.sulinet.hu>

## Csirkevásár!

Helye:  
Kötegyán  
TSZ telep  
Időpont: 2009.  
08. 28-tól  
09. 30-ig

Ár: 350 Ft/kg  
Tel: 70/411-8201  
és 70/411-8199



## A Sarkad Televízió heti műsora: augusztus 31.

17 órai kezdettel Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete soros augusztusi ülése



## Kistérségi hírek

### Ismételten felhívjuk a vállalkozók és leendő vállalkozók figyelmét!

A várhatóan október közepétől induló vidéki életminőség javítását célzó európai uniós program keretében támogatási forrás nyílik a településeken működő mikro-vállalkozások beruházásaihoz is. Akár induló vállalkozások is pályázhatnak majd! A pályázat segítségével műszaki berendezések és eszközök beszerzéséhez, ingatlan-építéshez és -korszerűsítéshez, valamint minőség- és környezetirányítási rendszerek bevezetéséhez igényelhetnek forrást a mikro-vállalkozások.

Már most érdemes megkezdni a tervdokumentációk összeállítását, a költségvetések véglegesítését, a nagy igény miatt érdemes igyekezni.

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a mikro-vállalkozások létrehozására és fejlesztésére nyújtandó támogatás

**Támogatás célja:** A vidéki térségekben új mikro-vállalkozások létrehozásának, illetve működő mikro-vállalkozások beruházásainak, műszaki-technológia fejlesztésének támogatása által a vállalkozói aktivitás, a versenyképesség, az innovációs képesség erősítése, munkahelyek megtartása és újak létrehozása, valamint a gazdasági szerkezet fejlesztése.

**Támogatásra jogosult:** 5 ezer fő alatti lakosságszám-

mal rendelkező, vagy 100 fő/km<sup>2</sup> alatti népsűrűségű településen élők (pl. Sarkad) megvalósuló fejlesztésre, itt székhellyel vagy településsel működő mikro-vállalkozás, illetve olyan, itt lakhellyel rendelkező természetes személy, aki vállalja, hogy a támogatás odaítélését követően az első kifizetési kérelem benyújtásának időpontjáig egyéni vállalkozóként nyilvántartásba veteti magát.

Egy támogatási időszakban egy ügyfél egyetlen támogatási kérelmet nyújthat be.

**Támogatás igénybe vehető:** Megkezdett vagy tervezett gazdasági tevékenységekhez közvetlenül kapcsolódó, mezőgazdaságok kivételével végzett tevékenységek-re az alábbiak szerint:

⇒ kizárólag a gazdasági tevékenységgel érintett épület építése, épülethez vagy épületrészhez tartozó építés, épületfelújítás, -korszerűsítés, épületgépészet, -kialakítás, -felújítás, -korszerűsítés

⇒ kizárólag a gazdasági tevékenységgel érintett épülethez vagy épületrészhez kapcsolódó, kisléptékű infrastruktúra-fejlesztés (telekhatáron belül pl.: közműfejlesztés)

⇒ minőségbiztosítási és környezetirányítási rendszer, szabvány bevezetése

⇒ eszközbeszerzés a fen-



„Műszaki berendezések és eszközök beszerzéséhez...”

tebb sorolt tevékenységek vonatkozásában

**Támogatás mértéke:** összes elszámolható kiadás 65 %-a

**Támogatás összege:** Ügyfelenként legfeljebb 200 ezer eurónak megfelelő forintösszeg. A legkisebb adható támogatás kérelmenként 1200 eurónak megfelelő forintösszeg.

Ingatlanhoz kapcsolódó kisléptékű infrastruktúra-fejlesztés esetén legfeljebb 40 ezer eurónak, minőségbiztosítási és környezetirányítási rendszer, szabvány bevezetése legfeljebb 20 ezer eurónak megfelelő forintösszeg.

**Támogatással kapcsolatban érdeklődni lehet:** Kiss Sándornál a 06-20-480-99-49 telefonszámon, vagy Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás irodájában (Sarkad, Kossuth u. 22.)

## ÁLLAT

Malac eladó. Magyar u. 47. sz. alatt

## GÉPJÁRMŰ

Elekt. kerékpár és gáztűzhely olcsón eladó. T:06/30/544-5197

Robi 55 rotációs kapa és Favorit vonóhorog eladó. Erd:T:271-551

## ALBÉRLET

Albérlet kiadó Füves u. 8. T:06/30/507-8411

Összkomfortos ház kiadó 25 e. Ft+rezi, 2 havi kaucióval Gyulai út mellett. T:30/859-3342

2 sz. összkomfort. családi ház eladó vagy kiadó. T:70/201-6281

## SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T: 30/475-1194, 30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Tűzifa eladó. T:20/348-3475

Kőműves, ács, burkolást, szigetelést, vízszelést, csatornázást vállalkok. T:30/8205146

Kölcsönök, hitelek bárosoknak is, ingatlan eladása. T:70/779-1315

## INGATLAN

Árpád fej. tér 10.-12. I. em.lakás 1 szoba, 2 felszoba, étkező, erkély, külön órák, kábel tv, telefon azonnali beköltözéssel eladó.Érd:T:30/820-9933, 30/820-9941, megtekintés 70/515-1854, 06/66/375-714 sz. való egyeztetés után.

Hatház u. 13 sz. alatt 2 szobás, összkomfortos, vízparti ház eladó. IA: 4,1 millió T:06-30/973-6230

Öszkomfortos családi ház eladó Kastély u. 5. Érd:20/544-5303

Ház eladó Lehel 28. sz. alatt.

120 m<sup>2</sup>-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Összkomfort. ház eladó. Márki 52.

Központban kis portával összkomfortos ház eladó. T:30/962-9722

## Egyéb

Újszerű állapotú 5 fiókos fagyasztosekreny és kisméretű szőlőprés eladó. T:272-284

P 4-es komplett számítógép olcsón eladó. T:70/458-0326

Szőlőprés eladó. Gyulai út 3/a

50 db kúpcserép, villanymotor 1100 W N2900 eladó. Ady 67.

Új látvány konvektor, üvegajtó tokkal 90x180 eladó. Gyár 36.

## Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Sárközi Mihály

(volt Ág u. 25. sz. alatti lakos) -élt 71 évet-

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, résztvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Szerető felesége, lánya Ircsi, fia Mihály és felesége Marika, gyermekeik Kata és Csaba



Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8. Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

## Tisztelt lakosság! Énergie Material Invest S.r.l

Az Anti úti fátalapon

Fenyő és bükk tűzifaanyag vásárolható! Önnek csak választania kell ...

Fenyő széldeszka tűzifa: 1100 Ft / q, apríték: 2500 Ft / q. Bükk rönk kuglizva: 1780 Ft/q, hasítva 1850 Ft/q.

Nyitva tartásunkonapokon 7-től 16-ig, értékesítés: kedden és csütörtökön 8-tól 16-ig. Érdeklődni lehet a helyszínen, vagy telefonon Nagy Imre telepvezetőnél: 06/ 30/ 637-9426 és Dóma Lászlónál: 06/20/ 214-2905

## Érettségizettek figyelem!

EURÓPAI ÜZLETI POLYTECHNIKUM GYULAI TAGOZATA (OM 035 484) 2009/2010 TANÉVBEN INDÍTANDÓ ÁLLAMILAG FINANSZÍROZOTT SZAKKÉPZÉSEK (NAPPALI ÉS ESTI TAGOZAT)

FELSŐFOKÚ(akkreditált) SZAKKÉPZÉSEK:	EMELT SZINTŰ SZAKKÉPZÉSEK:
Jogi asszisztens OKJ 55 346 010000 0000	Informatikai hálózattervező és üzemeltető OKJ 54 481 03 0010 5401
Pénzügyi szakügyintéző OKJ 55 343 01 0010 5504	Idegenvezető OKJ 54 812 01 1000 0000
Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ 55 812 010010 5501	

Korlátozott számban kollégiumi elhelyezést biztosítunk. Érdeklődni, jelentkezni folyamatosan lehet: személyesen, telefonon vagy e-mailen az Erkel Gimnáziumban.

Erkel Ferenc Gimnázium és Informatikai Szakképző Iskola 5700 Gyula, Kossuth tér 5. Telefon: +36 (66) 463-118, (20) 383-6106, Tel/Fax: +36 (66) 468-111 E-mail: eupoly.erkel@gmail.com Internet cím: www.eupoly.hu

**Akció! Drogeria** Dr. Batz BIOPAPUCS GYÓGYJELLEGŰ TERMÉK  
Kossuth u. 3. sz. Tel: 271-119

-Koleszterin és vércukormérő 14 900 Ft helyett 12 000 Ft  
-iskola táská..... 1 990 Ft helyett 1590 Ft  
-Divat táská..... 2 990 Ft helyett 1 990 Ft  
-Dr. Batz papucskok akciója:..... - 30% - 50 %  
-Swarovski ékszerek:..... - 20%  
-Konyhai papírtörölő..... 160 Ft  
-UV-szűrő szemüveg: ..... - 50%  
-lúgosító víz 2l:..... 390 Ft

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

**Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja: 1.500 Ft. (bruttó) oldalanként